

# НЕ ХОККЕЕМ ЕДИНЫМ



Хоккей является одним из зимних видов спорта, которые активно развиваются в Центре физической культуры, спорта и здоровья Курортного района.

Более подробно о его работе рассказал директор ЦФКСиЗ Вячеслав Егоров.

ва — будущие чемпионы страны. Еще одно популярное направление — фигурное катание, где занимается 120 детей в восьми возрастных группах. Развивается также олимпийский вид спорта шорттрек. Уже сформированы 4 возрастные группы, в которых занимается 60 детей.

Всего спортивные секции посещает более 500 ребят от 4 до 15 лет. Помимо этого, на крытом катке проводятся уроки физкультуры для учеников 433-й гимназии, а по субботам открыт доступ на лед для всех жителей Курортного района. Как видите, ледовая арена загружена максимально, и уже сейчас есть понимание, что району остро необходим еще один физкультурно-оздоровительный комплекс с ледовой ареной, который значительно расширил бы возможности для занятий спортом. Надеюсь, что в ближайшие два-три года наши мечты сбудутся и станут реальностью.

— Наше учреждение было создано в июле 2013 года. В 2018 году в Центре появился крытый ледовый каток, который и стал его основной базой. За два года он стал настоящим центром притяжения для жителей Курортного района. Люди разного возраста любят заниматься у нас зимними видами спорта.

В Центре работают детские секции по хоккею с шайбой. В 13 возрастных группах на постоянной основе занимается 195 детей. Кроме этого, на нашей базе тренируются юные спортсмены отделения хоккея спортивной школы им. В. Коренько-